

चिलचिलाती धूप में कलेक्टर ने तालाब गहरीकरण, नाला सफाई, अमृत सरोवर, डबरी निर्माण आदि कार्यों का किया निरीक्षण

बरसात में तालाबों के मेढ़ों पर हो वृक्षारोपण- लीना कमलेश

■ जिले में नदियों एवं जल स्रोतों के संरक्षण पर चल रहा लगातार काम



गौरेला पेंड्रा मरवाही 01 जून (देशबन्धु)। कलेक्टर श्रीमती लीना कमलेश मंडावी ने आज 1 जून को चिलचिलाती धूप में जिले के विभिन्न ग्राम पंचायतों में मनरेगा के तहत चल रहे निर्माण कार्यों-तालाब गहरीकरण, नाला सफाई, डबरी निर्माण, अमृत सरोवर सहित अन्य कार्यों का निरीक्षण किया। कलेक्टर ने बरसात शुरू होने के साथ ही तालाबों के मेढ़ों पर वृक्षारोपण करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने निरीक्षण के दौरान कार्यों की गुणवत्ता, मस्टरप्लान के अनुसार मजदूरों की उपस्थिति संख्या, मजदूरी भुगतान, कार्यस्थल पर मजदूरों की सुविधा के लिए छाया, पानी, दवाई कीट आदि की जानकारी ली।

कलेक्टर ने पेंड्रा ब्लाक के ग्राम पंचायत कड़कई में जमुनई तालाब गहरीकरण और ग्राम पंचायत पिपलामार में खुज्जी नाला में गाद सफाई कार्य का अवलोकन किया। उन्होंने मरवाही ब्लाक के ग्राम पंचायत कोदवाही में तालाब गहरीकरण एवं सीएम घोषणा के तहत नवनिर्मित सर्व आदिवासी भवन और ग्राम पंचायत धनपुर में भीतरा तालाब

के नहर की गाद सफाई कार्य का निरीक्षण किया। पौराणिक एवं पुरातत्विक ग्राम महत्वपूर्ण प्राचीन तालाब है जहां जल भरा होने पर नौकावहार के माध्यम से रोजगार को बढ़ावा दिया जा सकता है। कलेक्टर ने धनपुर में हितग्राही मूलक योजना के तहत मंगल सिंह के खेत में बन रहे डबरी निर्माण का अवलोकन किया और हितग्राही मंगल सिंह से डबरी के उपयोग के बारे में चर्चा की। कलेक्टर गौरेला विकासखंड के बैगा बाहुल्य ग्राम पंचायत डहाहीबहरा के बटोला में बन रहे अमृत सरोवर का भी निरीक्षण किया। उन्होंने निरीक्षण के दौरान संबंधित जनपद के मुख्य कार्यपालन अधिकारियों, तकनीकी

सहायकों, रोजगार सहायकों और मेट से कार्यों की जानकारी ली। उन्होंने बरसात शुरू होने के साथ ही तालाबों के मेढ़ों पर वृक्षारोपण करने के निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान परियोजना निदेशक जिला पंचायत (डीआरडीए) श्री कौशल प्रसाद तेंदुलकर भी उपस्थित थे। साल वन से आच्छादित जिले में में कल कल बहते नदी नाले खूबसूरती में चार चांद लगाते हैं। अमरकंटक से लगा छत्तीसगढ़ के 28वें जिले गौरेला पेंड्रा मरवाही से लगभग दर्जन भर नदियों का उद्गम हुआ है जिसमें सोन, अरपा, तान, तिपान, बम्हनी, जोहिला, मलानिया, एलान, जावस, खुज्जी नदी शामिल है तथा इससे भी अधिक नाले

उद्गम का संरक्षण एवं संवर्धन होगा जो नदियों एवं पर्यावरण के संरक्षण को दिशा में एक बड़ा कदम होगा। गौरेला पेंड्रा मरवाही जिले के पश्चिम में अमरकंटक की पहाड़ी पूर्व में बस्ती बंगरा दक्षिण में क री आम और अचानकमार की पहाड़ियां तथा जंगल और इनमें कल कल बहते नदी नाले गौरेला पेंड्रा मरवाही जिले की खूबसूरती पर चार चांद लगाते हैं। जिले के चारों ओर इस स्थित साल वनों के जंगलों के कारण यह क्षेत्र अभी ठंडे क्षेत्रों में ही आता है। अमरकंटक की तराई में स्थित होने के कारण साथ में नदियों के उद्गम क्षेत्र होने के कारण जिला गौरेला पेंड्रा मरवाही का भारत के मानचित्र में अपना अलग महत्व है। जिस तरह से हिमालय की तराई में स्थित देवभूमि उत्तराखंड में गंगा जमुना एवं सरस्वती नदियों के उद्गम होने के कारण वहां का पर्यटन अत्यंत विकसित है तथा वहां पर्यटन के माध्यम से लोगों को बड़ा रोजगार मिला हुआ है उसी तर्ज पर छत्तीसगढ़ की सरकार गौरेला पेंड्रा मरवाही जिले में पर्यटन उद्योग विकसित करना चाहती है ताकि यहां के लोगों को रोजगार मिल सके।

किसान एचएमटी के विकल्प देवभोग चावल का उत्पादन कर बढ़ सकते हैं आय

सामान्य चावल का उपज 20-25 प्रति क्विंटल वहीं देवभोग चावल का उपज 55-60 प्रति क्विंटल

सारांगढ़ बिलाईगढ़, 1 जून (देशबन्धु)। कलेक्टर धर्मेस कुमार साहू ने कृषि, सहकारिता, बीज निगम, मार्केटिंग को संयुक्त बैठक ली। बैठक में बीज निगम के अधिकारी ने कहा कि एचएमटी चावल के विकल्प के रूप में किसान देवभोग बीज का उपयोग कर सकते हैं। छत्तीसगढ़ देवभोग चावल की औसत उपज 55 से 60 क्विंटल प्रति हेक्टेयर है। छत्तीसगढ़ के कृषि वैज्ञानिक डॉ. संदीप भंडारकर ने बताया कि स्वर्णा चावल और जौराशंकर चावल को ब्रीड कर हमने छत्तीसगढ़ देवभोग चावल की औसत उपज 55 से 60 क्विंटल प्रति हेक्टेयर है। छत्तीसगढ़ के कृषि वैज्ञानिक डॉ. संदीप भंडारकर ने बताया कि स्वर्णा चावल और जौराशंकर चावल को ब्रीड कर हमने छत्तीसगढ़ देवभोग चावल की औसत उपज 55 से 60 क्विंटल प्रति हेक्टेयर है। इसकी डिमांड भी काफी अधिक होती है। इसको देखते हुए लगातार कृषि विश्वविद्यालय के साइंटिस्टों द्वारा ऐसे चावलों की किस्मों का आविष्कार किया जा रहा है, जो प्रीमियम रेंज के तो हों लेकिन उसकी प्रोडक्टिविटी भी ज्यादा हो। ताकि यहां के किसानों का फायदा भी मिल सके। वे एक्सपोर्ट भी कर सकें। इसी कड़ी में इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय में स्वर्णा चावल और जौराशंकर चावल को ब्रीड कर छत्तीसगढ़ देवभोग चावल बनाया गया था।

हेक्टेयर 20 से 25 क्विंटल ही है, लेकिन छत्तीसगढ़ देवभोग चावल की औसत उपज 55 से 60 क्विंटल प्रति हेक्टेयर है। वहीं मार्केट में इसकी डिमांड भी काफी अधिक होती है। इसको देखते हुए लगातार कृषि विश्वविद्यालय के साइंटिस्टों द्वारा ऐसे चावलों की किस्मों का आविष्कार किया जा रहा है, जो प्रीमियम रेंज के तो हों लेकिन उसकी प्रोडक्टिविटी भी ज्यादा हो। ताकि यहां के किसानों का फायदा भी मिल सके। वे एक्सपोर्ट भी कर सकें। इसी कड़ी में इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय में स्वर्णा चावल और जौराशंकर चावल को ब्रीड कर छत्तीसगढ़ देवभोग चावल बनाया गया था।

भगवान श्रीराम और श्री जगन्नाथ के भोग बनते हैं देवभोग चावल से

छत्तीसगढ़ के देवभोग चावल की तारीफ के लिए इतना काफी है भगवान श्रीराम के अयोध्या मंदिर के शुभारंभ पर इसी चावल से भोग के लिए चुना गया था और छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा देवभोग चावल को भेजा गया है। एक और जनश्रुति है कि भगवान श्री जगन्नाथ के भोग के लिए भी देवभोग चावल का उपयोग किया जाता है।

प्रथम पृष्ठ का शेष चुनावी चक्रव्यूह की अंतिम लड़ाई में...

ओडिशा विधानसभा चुनाव के लिए चार चरणों में हुए चुनाव के अंतिम चरण में आठ जिलों में 42 सीटों पर 63.46 प्रतिशत मतदान हुआ है। शाम पांच बजे तक कटक जिले में सबसे अधिक 67.96 प्रतिशत और भद्रक में सबसे कम 56.68 प्रतिशत मतदान हुआ। इसके अलावा बालासोर में 63.27, जगतसिंहपुर में 64.69, केन्द्रपाड़ा में 59.89, मयूरभंज में 64.47 प्रतिशत और पुरी में 67.30 प्रतिशत मतदान हुआ।

मतदान के दौरान पश्चिम बंगाल में हुई हिंसा सावधानीपूर्वक पश्चिम बंगाल से हिंसा की खबरें आई हैं। पश्चिम बंगाल के भांगर में सीपीआई (एम) और आईएसएफ के कार्यकर्ताओं ने टीएमसी समर्थकों पर बम से हमले का आरोप लगाया है। वहीं राज्य के मुख्य निर्वाचन कार्यालय ने टीवीट क के बताया कि जयनगर के बेनीमाधवपुर स्कूल के पास सेक्टर ऑफिसर से भीड़ ने रिजर्व ईवीएम और कागजात लूट लिए। 1 सीट, 1 बीयू और 2 वीवीपेट मशीनों को तालाब में फेंक दिया गया। अंतिम चरण में आठ राज्यों के निर्वाचन प्रदर्शकों की 57 सीटों के साथ-साथ ओडिशा विधानसभा की बाकी बची 42 सीटों पर सुबह सात से शाम छह बजे तक मतदान कराया गया। कुछ स्थानों पर स्थानीय आवश्यकता के अनुसार मतदान बंद होने के समय में परिवर्तन किया गया। ओडिशा विधानसभा के आखिरी चरण में 42 सीटों पर 62.76 प्रतिशत वोट खाले गए। लोकसभा की इन 57 सीटों पर कुल 904 उम्मीदवार मैदान में थे, बहुजन समाज पार्टी ने 56 सीटों पर उम्मीदवार खड़े किए थे जबकि भाजपा 51 तथा कांग्रेस 31 सीटों पर चुनाव लड़ रही है। वर्ष 2019 के चुनावों में इन सीटों पर सत्ताहस्त गणतंत्रवादी गठबंधन को 39.03 मत प्रतिशत के साथ 30 सीटें, विपक्षी गठबंधन को 37.52 प्रतिशत के साथ 19 सीटें मिली थीं। आठ सीटें अन्य दलों के खेतों में गई थीं। लोकसभा की 543 सीटों पर सात चरणों में हुए मतदान की प्रक्रिया आज समाप्त हो गयी। मतगणना चार जून को होगी। कुछ जगह इलेक्ट्रॉनिक मतदान मशीनों में खराबी से मतदाताओं को परेशानी हुई।

आयोग ने तेज गर्मी में मतदाताओं की सुविधा के लिए मतदान केंद्रों पर पेयजल और छाया की सुविधाएं कराई हैं। पश्चिम बंगाल में कुछ मतदान केंद्रों के बाहर छिप्टपूट हिंसा और मतदान एजेंटों को भ्रान्ते के प्रयासों की रिपोर्टें सामने आई हैं। हिमाचल प्रदेश की राजधानी शिमला के खलीनी में इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन (ईवीएम) के खराब होने से मतदान करीब डेढ़ घंटा देरी से शुरू हुआ। मंडी जिला के विधानसभा क्षेत्र सुंदरनगर में पांच बूथों में मतदाताओं को उस समय परेशानी झेलनी पड़ी, जब इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन (ईवीएम) खराब हो गई। पंजाब के जालंधर के गांव मंसूरपुर मंडाला के पोलिंग बूथ पर खनी झड़प में आप के कार्यकर्ताओं ने तेजधार हथियारों से हमला कर एक पोलिंग एजेंट तजिंदर सिंह को घायल कर दिया। पुलिस अधिकारी ने बताया कि पोलिंग बूथ पर आप के कार्यकर्ताओं ने तेजधार हथियार से हमला कर एक पोलिंग एजेंट तजिंदर सिंह को घायल कर दिया। पुलिस ने इस घटना के संबंध में 12 से अधिक लोगों पर मामला दर्ज किया है।

इंडिया को मिल रही 295 से अधिक... बरतनी है और अपनी बात को रखना है। उनका कहना था कि इंडिया

को प्रदेश के 8 जिलों के लिये गरज चमक के साथ बारिश की संभावना बताते हुए अर्रिज अलर्ट जारी किया था। इस दौरान सूरजपुर में 3.2 मिमी, देवबाड़ा 1.6 मिमी, कोरबा 1.1 मिमी, सरगुजा 1 मिमी, जशपुर 0.8 मिमी वर्षा दर्ज की गई। मौसम विभाग के मुताबिक अगले 24 घंटे में प्रदेश के अधिकतम तापमान में कोई खास बदलाव नहीं होगा। हालांकि, आने वाले कुछ दिनों में तापमान में 2 से 3 डिग्री की गिरावट देखी जा सकती है। इस बीच बस्तर संभाग में मौसम में बदलाव देखने को मिल सकता है। मौसम विभाग के मुताबिक, बस्तर, सुकमा और कोण्डागांव में हल्की बूदाबांदी हो सकती है। वहीं 13 जून को मानसून जगदलपुर से होते हुए छत्तीसगढ़ में एंटर कर सकता है। इसके साथ ही 21 जून को मानसून के आँकड़ा में प्रवेश करते हुए पूरे छत्तीसगढ़ में एंक्टिव होने का अनुमान है।

धर लू और गैर धर लू उपभोक्ताओं की... रास्ताव घांटे की आंशिक प्रतिपूर्ति तथा आयोग द्वारा विचारोपरान्त सभी उपभोक्ता श्रेणियों में औसत 8.35 रास्ता वृद्धि अनुमोदित की गई है।

वर्तमान आदर्श के मुख्य बिन्दु धर लू एवं गैर धर लू उपभोक्ताओं के विद्युत दरों में 20 प्रतिशत वृद्धि की गई है।

कृषि पम्पों के लिए विद्युत की दरों में 25 प्रतिशत वृद्धि की गई है। मांग एवं उपलब्ध विद्युत उत्पादन के विश्लेषण उपरान्त ङ्गह की संरचना में परिवर्तन किया गया है। पर्यावरण संरक्षण एवं कार्बन फुटप्रिंट घटाने हेतु अक्षय ऊर्जा क्रय करने हेतु इच्छुक उपभोक्ताओं की सुविधा हेतु ग्रीन एनर्जी चार्ज का निर्धारण किया गया है।

रेलवे के टिकटिंग लोड हेतु लागू 20 प्रतिशत की लोड फैक्टर रिबेट को समाप्त कर दिया गया है।

HV-5 एवं LV-5 श्रेणी के अनर्गत आने वाले पोहा एवं मुरपुरा मिल को ऊर्जा प्रभार में 5 प्रतिशत की छूट को जारी रखा गया है। जारी की जा रही नई विद्युत दरें जो कि संलग्नक-1 और संलग्नक-2 में उपलब्ध हैं। 1 जून, 2024 से प्रभावशील होगी।

कृषि एवं कृषि संबंधी उपभोक्ता गैर सर्विसाइडो वाली कृषि विद्युत पंप वाले उपभोक्ताओं को ऊर्जा प्रभार में 20 प्रतिशत छूट जारी रहेगी। किसानों को खेतों में लगे विद्युत पम्पों और खेतों की रखवाली के प्रयोजनार्थ पम्प कनेक्शन के अंतर्गत वर्तमान में

पम्प के समीप 100 वॉट के भार उपयोग की सुविधा प्रभावशील है। किसानों के व्यापक हित को ध्यान में रखते हुए आयोग द्वारा 100 वॉट तक लाइट एवं पंखे की स्वीकृति जारी रखी गई है।

ग्रामीण स्वास्थ्य सेवा प्रदाय करने वाली संस्था राज्य के ग्रामीण क्षेत्रों, बस्तर एवं दक्षिण क्षेत्र आदिवासी विकास प्रधिकरण तथा सरगुजा एवं उत्तर क्षेत्र विकास प्राधिकरण में संचालित अस्पताल, नर्सिंग होम एवं डायग्नोस्टिक सेंटर के लिए प्रचलित विद्युत दरों के ऊर्जा प्रभार में दी जा रही 5 प्रतिशत की छूट को जारी रखा गया है।

गैर धर लू उपभोक्ता पर्यावरण संरक्षण को प्रोत्साहित करने के लिए इलेक्ट्रिकल व्हीकल चार्जिंग इकाईयों हेतु इलेक्ट्रिकल व्हीकल चार्जिंग की टैरिफ को औसत विद्युत लागत के बराबर अर्थात् रु.6.92/- प्रति यूनिट निर्धारित किया गया है। महिला सशक्तिकरण हेतु पंजीकृत महिला स्वसहायता समूहों द्वारा संचालित उद्योग गतिविधियों और व्यवसायिक गतिविधियों को ऊर्जा प्रभार में 10 प्रतिशत की छूट जारी रखी गई है।

राज्य के नक्सलवाद प्रभावित दूरस्थ जिलों में संघर व्यवस्था को सुदृढ़ कर मोबाइल संपर्क की सुविधा को विस्तारित करने के लिए नये मोबाइल टॉवर की स्थापना को प्रोत्साहित करने हेतु दिनांक 01/04/2019 के पश्चात् लागने वाले मोबाइल टॉवर के ऊर्जा प्रभार में 50 प्रतिशत की छूट को 25 प्रतिशत किया गया है।

निम्नदाब उद्योग निम्न दाब पर विद्युत प्राप्त करने वाले पोहा एवं मुरपुरा मिलों को प्रचलित ऊर्जा प्रभार में 5 प्रतिशत की छूट को जारी रखी गई है।

उच्चदाब उपभोक्ता रक्षा स्थापना (डिफेंस स्ट्रेटिजिस्टमेंट) को ऊर्जा प्रभार में 15 प्रतिशत की रियायत जारी रखी गई है। उच्च दाब पर विद्युत प्राप्त करने वाले राईस मिलों, पोहा एवं मुरपुरा मिलों को प्रचलित ऊर्जा प्रभार में 5 प्रतिशत की छूट जारी रखी गई है।

सभी उच्चदाब स्टील उपभोक्ताओं को विद्युत दरों में 25 प्रतिशत वृद्धि की गई है।

न्यायालय तहसीलवार धर लू गणना जिला- नरैनन्द- विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

उत्पन्न धर लू गणना जिला- नरैनन्द- विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

उत्पन्न धर लू गणना जिला- नरैनन्द- विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

उत्पन्न धर लू गणना जिला- नरैनन्द- विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

उत्पन्न धर लू गणना जिला- नरैनन्द- विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

उत्पन्न धर लू गणना जिला- नरैनन्द- विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

उत्पन्न धर लू गणना जिला- नरैनन्द- विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

उत्पन्न धर लू गणना जिला- नरैनन्द- विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

उत्पन्न धर लू गणना जिला- नरैनन्द- विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

विद्युत विभाग ने घरेलू उपकरणों व ट्रांसफार्मरों की सुरक्षा हेतु जन सामान्य के लिए जारी की एडवाइजरी

एयर कंडीशनर को 25-26 डिग्री पर चलाएं, फिल्टर की नियमित सफाई करें, इससे कोषेयर पर नहीं पड़ेगा दबाव, विद्युत विभाग ने दी सलाह

विद्युत अवरोध, विद्युत आगजनी अथवा आपात स्थिति में शिकायत निवारण के लिए हेल्प लाइन नंबर जारी

रायगढ़, 01 जून (देशबन्धु)। जिले में भीषण गर्मी के मद्देनजर वर्तमान समय में सभी विद्युत ट्रांसफार्मरों पर अधिकतम भार विद्यमान है। जिसके सुरक्षा हेतु विद्युत विभाग ने एडवाइजरी जारी करते हुए कहा कि छोटी- छोटी सांत्वानियों से घरेलू उपकरणों व ट्रांसफार्मरों को सुरक्षित रखा जा सकता है।

ट्रांसफार्मरों में विद्युत भार कम करने एयर कंडीशनरों को न्यूनतम 25-26 डिग्री या उससे अधिक नहीं चलाने एवं घर में कमरों में अनावश्यक चल रहे विद्युत उपकरण को बंद रखने की अपील की है। जिससे ट्रांसफार्मरों में भार कम होने के साथ ही घरेलू उपकरण भी सुरक्षित रहेंगे।

विद्युत विभाग द्वारा जानकारी दी गई कि ट्रांसफार्मरों पर अधिकतम भार होने के कारण उससे समय-समय पर निकलने वाली चिंगारी से कई स्थानों पर ट्रांसफार्मरों में आग लगने की घटनाएं हो रही हैं। उन्होंने जनसामान्य को ट्रांसफार्मर के आस पास साफ-सफाई रखने का अनुरोध किया है। कई स्थानों पर जांच में यह पाया गया है कि

नागरिक अपने एयर कंडीशनर को 16 से 19 डिग्री सेल्सियस पर चलाते हैं। जिससे उनके एसी तथा उनके घर, व्यवसाय के अन्य उपकरणों के साथ-साथ विद्युत ट्रांसफार्मरों पर भी अधिक भार पड़ता है। जिससे एसी अन्य उपकरण तथा विद्युत ट्रांसफार्मर भी जल्दी खराब होते हैं तथा उनमें आग लगने की आशंका भी बढ़ जाती है। विभाग ने सभी विद्युत ट्रांसफार्मरों पर भी भार कम होगा। विभाग ने भीषण गर्मी को देखते हुए जन सामान्य से सहयोग की अपील की है ताकि आम नागरिकों को ऐसी भीषण गर्मी में व्यवस्थित विद्युत आपूर्ति की सेवा प्रदान की जा सके।

विद्युत अवरोध, विद्युत आगजनी अथवा आपात स्थिति में शिकायत निवारण के लिए हेल्प लाइन नंबर जारी

रायगढ़, 01 जून (देशबन्धु)। जिले में भीषण गर्मी के मद्देनजर वर्तमान समय में सभी विद्युत ट्रांसफार्मरों पर अधिकतम भार विद्यमान है। जिसके सुरक्षा हेतु विद्युत विभाग ने एडवाइजरी जारी करते हुए कहा कि छोटी- छोटी सांत्वानियों से घरेलू उपकरणों व ट्रांसफार्मरों को सुरक्षित रखा जा सकता है।

ट्रांसफार्मरों में विद्युत भार कम करने एयर कंडीशनरों को न्यूनतम 25-26 डिग्री या उससे अधिक नहीं चलाने एवं घर में कमरों में अनावश्यक चल रहे विद्युत उपकरण को बंद रखने की अपील की है। जिससे ट्रांसफार्मरों में भार कम होने के साथ ही घरेलू उपकरण भी सुरक्षित रहेंगे।

विद्युत विभाग द्वारा जानकारी दी गई कि ट्रांसफार्मरों पर अधिकतम भार होने के कारण उससे समय-समय पर निकलने वाली चिंगारी से कई स्थानों पर ट्रांसफार्मरों में आग लगने की घटनाएं हो रही हैं। उन्होंने जनसामान्य को ट्रांसफार्मर के आस पास साफ-सफाई रखने का अनुरोध किया है। कई स्थानों पर जांच में यह पाया गया है कि

विद्युत अवरोध, विद्युत आगजनी अथवा आपात स्थिति में शिकायत निवारण के लिए हेल्प लाइन नंबर जारी

रायगढ़, 01 जून (देशबन्धु)। जिले में भीषण गर्मी के मद्देनजर वर्तमान समय में सभी विद्युत ट्रांसफार्मरों पर अधिकतम भार विद्यमान है। जिसके सुरक्षा हेतु विद्युत विभाग ने एडवाइजरी जारी करते हुए कहा कि छोटी- छोटी सांत्वानियों से घरेलू उपकरणों व ट्रांसफार्मरों को सुरक्षित रखा जा सकता है।

ट्रांसफार्मरों में विद्युत भार कम करने एयर कंडीशनरों को न्यूनतम 25-26 डिग्री या उससे अधिक नहीं चलाने एवं घर में कमरों में अनावश्यक चल रहे विद्युत उपकरण को बंद रखने की अपील की है। जिससे ट्रांसफार्मरों में भार कम होने के साथ ही घरेलू उपकरण भी सुरक्षित रहेंगे।

विद्युत विभाग द्वारा जानकारी दी गई कि ट्रांसफार्मरों पर अधिकतम भार होने के कारण उससे समय-समय पर निकलने वाली चिंगारी से कई स्थानों पर ट्रांसफार्मरों में आग लगने की घटनाएं हो रही हैं। उन्होंने जनसामान्य को ट्रांसफार्मर के आस पास साफ-सफाई रखने का अनुरोध किया है। कई स्थानों पर जांच में यह पाया गया है कि

विद्युत अवरोध, विद्युत आगजनी अथवा आपात स्थिति में शिकायत निवारण के लिए हेल्प लाइन नंबर जारी

रायगढ़, 01 जून (देशबन्धु)। जिले में भीषण गर्मी के मद्देनजर वर्तमान समय में सभी विद्युत ट्रांसफार्मरों पर अधिकतम भार विद्यमान है। जिसके सुरक्षा हेतु विद्युत विभाग ने एडवाइजरी जारी करते हुए कहा कि छोटी- छोटी सांत्वानियों से घरेलू उपकरणों व ट्रांसफार्मरों को सुरक्षित रखा जा सकता है।

ट्रांसफार्मरों में विद्युत भार कम करने एयर कंडीशनरों को न्यूनतम 25-26 डिग्री या उससे अधिक नहीं चलाने एवं घर में कमरों में अनावश्यक चल रहे विद्युत उपकरण को बंद रखने की अपील की है। जिससे ट्रांसफार्मरों में भार कम होने के साथ ही घरेलू उपकरण भी सुरक्षित रहेंगे।

विद्युत विभाग द्वारा जानकारी दी गई कि ट्रांसफार्मरों पर अधिकतम भार होने के कारण उससे समय-समय पर निकलने वाली चिंगारी से कई स्थानों पर ट्रांसफार्मरों में आग लगने की घटनाएं हो रही हैं। उन्होंने जनसामान्य को ट्रांसफार्मर के आस पास साफ-सफाई रखने का अनुरोध किया है। कई स्थानों पर जांच में यह पाया गया है कि

विद्युत अवरोध, विद्युत आगजनी अथवा आपात स्थिति में शिकायत निवारण के लिए हेल्प लाइन नंबर जारी

नाम परिवर्तन सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मुरपुरा नाम सौम्या पाठक पिता देवेन्द्र पाठक अपने नाम में पिता के पुराने नाम को बदलकर सौम्या पाठक पिता देवेन्द्र कुमार पाठक निवासी शांति नगर वार्ड नं.- 3, सिद्धविस्तार के सामने शांति नगर बिलासपुर (छ.ग.) 495001 रख ली है अतः अब मुझे भविष्य में समस्त शासकीय, अर्द्धशासकीय व अन्य दस्तावेजों में नया नाम सौम्या पाठक पिता देवेन्द्र कुमार पाठक से जाना एवं पहचाना जाये।

सौम्या पाठक शांति नगर वार्ड नं.- 3, सिद्धविस्तार के सामने शांति नगर बिलासपुर (छ.ग.) 495001

सौम्या पाठक शांति नगर वार्ड नं.- 3, सिद्धविस्तार के सामने शांति नगर बिलासपुर (छ.ग.) 495001

सौम्या पाठक शांति नगर वार्ड नं.- 3, सिद्धविस्तार के सामने शांति नगर बिलासपुर (छ.ग.) 495001

सौम्या पाठक शांति नगर वार्ड नं.- 3, सिद्धविस्तार के सामने शांति नगर बिलासपुर (छ.ग.) 495001

सौम्या पाठक शांति नगर वार्ड नं.- 3, सिद्धविस्तार के सामने शांति नगर बिलासपुर (छ.ग.) 495001

सौम्या पाठक शांति नगर वार्ड नं.- 3, सिद्धविस्तार के सामने शांति नगर बिलासपुर (छ.ग.) 495001

सौम्या पाठक शांति नगर वार्ड नं.- 3, सिद्धविस्तार के सामने शांति नगर बिलासपुर (छ.ग.) 495001

सौम्या पाठक शांति नगर वार्ड नं.- 3, सिद्धविस्तार के सामने शांति नगर बिलासपुर (छ.ग.) 495001

सौम्या पाठक शांति नगर वार्ड नं.- 3, सिद्धविस्तार के सामने शांति नगर बिलासपुर (छ.ग.) 495001

सौम्या पाठक शांति नगर वार्ड नं.- 3, सिद्धविस्तार के सामने शांति नगर बिलासपुर (छ.ग.) 495001

सौम्या पाठक शांति नगर वार्ड नं.- 3, सिद्धविस्तार के सामने शांति नगर बिलासपुर (छ.ग.) 495001

न्यायालय तहसीलवार खडग्वान जिला- नरैनन्द- विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

कमान/187/वाचक/भूमि आबंटन/2024 खडग्वान, दिनांक 31.05.2024

इशतहार

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि खडग्वान में कृषि महाविद्यालय की स्थापना हेतु ग्राम सेदा में स्थित शासकीय भूमि ख.नं.111, 132, 154, 156, 157, 158, 159, 151, 150, 135, 149, 153, 162, 92 रकबा क्रमांक 11.19, 1.10, 0.44, 0.05, 1.15, 0.07, 0.05, 0.21, 0.65, 1.50, 0.67, 0.02, 0.08, 4.15 है. कुल किता 14, कुल रकबा 20.30 है. मय पहाड़ चट्टान भूमि का विभाजित किया गया है. उक्त भूमि को कृषि महाविद्यालय की स्थापना के लिये आबंटन किया जाना है। अतएव उक्त भूमि आबंटन के संबंध में किसी भी व्यक्ति या हितवादी पक्षकार को किसी प्रकार की आपत्ति हो तो स्वयं अथवा अपने अधिवक्ता के माध्यम से इस न्यायालय में दिनांक 17.06.2024 के भीतर अपना दावा आपत्ति पेश कर सकते हैं। उक्त विधि पर्याप्त किसी प्रकार की आपत्ति पर विचार नहीं किया जावेगा।

आज दिनांक 31.05.2024 को मेरे हस्ताक्षर व न्यायालय के सील पदमुद्रा सहित जारी किया गया।

तहसीलवार खडग्वान, जिला-नरैनन्द-विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

तहसीलवार खडग्वान, जिला-नरैनन्द-विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

तहसीलवार खडग्वान, जिला-नरैनन्द-विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

तहसीलवार खडग्वान, जिला-नरैनन्द-विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

तहसीलवार खडग्वान, जिला-नरैनन्द-विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

न्यायालय तहसीलवार धर लू गणना जिला- नरैनन्द- विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

उत्पन्न धर लू गणना जिला- नरैनन्द- विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

उत्पन्न धर लू गणना जिला- नरैनन्द- विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

उत्पन्न धर लू गणना जिला- नरैनन्द- विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)

उत्पन्न धर लू गणना जिला- नरैनन्द- विरमिरी-भरतपुर (उ.ग.)